FISA DE LUCRU

1. Indicati prin sageti corespondenta dintre reactanti si produsii de reactie.

Hy + O Ca(OH),
Cu COs Nui + cot + Hog)
(NH4)2COs HCI
Ca0 + H;0 cao + cost
Ha + Cly H.0O
CaCOs CuO +C02T
2. Se dau urmatoarele scheme de reactie :
a) Hs; + .. — HI
b) MgCOs —— MgO + .}
c) H: + N2 ——»
d) COs4 Holy = .
¢) KCloy — Kl +..4
f) NH; + ... —  NH4Cl

A. Scrieti ecuatiile reactiilor chimice si stabiliti coeficientii stoechiometrici.
B. Identificati tipul reactiei chimice.

3. Completati schema de reactii si specificati carui tip de reactie apartin.

-~ SO, + + 803 ——>
- CO, + + Ca0 —>
a)H:C0s b) H2503 c) H2504 d) Ca(OH):
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